



Жительница Ухты обвиняется в убийстве сожителя



Следственным отделом по г.Ухта СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летней местной жительницы, обвиняемой в убийстве сожителя (ч.1 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, в апреле текущего года в квартире дома по улице Дежнева между девушкой и ее 52-летним сожителем, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений произошла ссора, во время которой злоумышленница нанесла потерпевшему удар ножом в область груди. От массивной кровопотери, развившейся, как осложнение полученного проникающего колото-резаного ранения с повреждением внутренних органов, мужчина скончался на месте происшествия.

В ходе следствия фигурантка признала вину по предъявленному обвинению. Следствием собраны доказательства, и уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

13 Июня 2019

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1364426>